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DP CONSTABLE MOCK TEST – 55 (SOLUTION)

51. (C)

52. (C)

53. (C) ftlizdkj] 24  2 × 4 = 8

mlhizdkj] 33  3 × 3 = 9

54. (C) ge fi?kykus ij nzo rFkk tekus ij Bksl ikrs gSA
55. (B) ftl izdkj] 342 = (19)2 – 19

mlh izdkj] 56 = (8)2 – 8

56. (A) fodYi (A) ds vykok] vU; lHkh esa nwljh la[;k igyh
la[;k dks iw.kZr% foHkkftr djrh gSA

57. (D) 273 dks NksM+dj] vU; esa izFke rFkk vkf[kjh vad dk
xq.kuiQy chp okyh la[;k gSA

58. (D)

M P O L

–3+3

–1       

E H G D

–3+3

–1

O R S P

–3+3

–1

     T V R S

–1+2

–4

59. (D) 361 ,d oxZ gSA tcfd] vU; oxZ ugha gS

60. (D) flfDde dks NksM+dj] vU; lHkh lkr cguksa osQ jkT; esa
vkrs gSA

61. (D) A B 

C D 

– 

+

iqQiQsjk 
HkkbZ&cgu

csVk

ekrk

HkkbZ

62. (B)  G         R         E         

4         2         5         

A         T         

3         1         

63. (B) a aabb b a a ab b b

64. (A) izLrj ;qx    /kfRod ;qx feJ/krq ;qx   ijek.kq ;qx

65. (A) Jà[kyk esa izR;sd pkSFkh la[;k] vius iwoZ ds rhu la[;kvksa
ds ;ksx ds cjkcj gSA

visf{kr la[;k = 15 + 27 + 50 = 92

66. (A) 0.5 0.55 0.65 0.80 1.0

+0.05 +0.1 +0.15 +0.2

1.25

+0.25

67. (A) 36 + 9 – 5 × 4 ÷ 5

nh xbZ tkudkjh osQ vuqlkj fpUg cnyus ij]

36 ÷ 9 × 5 + 4 – 5 = 19

68. (C) 8 ft

6 ft

8 ft

3 ft

S R

QP

T

visf{kr nwjh = PT = 6 – 3 = 3 iQhV

69. (A) ftl izdkj] 36 = 9  × 5   – 9

vkSj] 135 =15 × 10 – 15

mlh izdkj] 108 = 6 × 19 – 6

70. (A) ftl izdkj] 56  = 152 – 132

vkSj] 56  = 92 – 52

     mlh izdkj] 105 = 132 – 82

71. (B) ftl izdkj  P

Q    F   O

    E   N
+1+1 +1

mlh izdkj] H

I    B   Q

    A   P P

Q

+1
E

F

N

O

+1 +1 +1 +1 +1

72. (A) 2 – 4 + 6 = 4

9 – 3 + 7 = 13

4 – 7 + 6 = 3

9 – 7 + 8 = 10

73. (A)

74. (B) jksgu +

cgu

–

–

firk

csVh

iQqiQsjh
cgu

75. (B) nkfguk Nksj ck;ka Nksj

6Bk 5oka

? 13oka

larks"k dh nk,a ls fLFkfr = 13 + 6 – 5 = 14oka

76. (A) 
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77. (D) F D E

F/C B A

78. (C) D H I L N O P

cka, ls 
ikpoka v{kj

79. (D)

12

6

(N)

(S)

12

6

9 3

2

1:45 cts ?kaVs okyh lqbZ mÙkjh iwohZ fn'kk n'kkZ;sxh
80. (C)

81. (A)

82. (D) 

83. (A)

84. (D)

85. (A)

86. (D) 2x + 
1

3x
 = 5

 6x2 + 1 = 15x

 2

5

6 20 1

x

x x 

= 
5

15 20

x

x x
 = 

5

35

x

x
 = 

1

7

87. (D) nh xbZ f=kHkqt ledks.k f=kHkqt gSA

 oxZ dh Hkqtk = 
P b

P b




 = 

8 6

8 6




 = 

24

7

 oxZ dk {ks=kiQy = 

2
24

7

 
  

 = 
576

49
 lseh-2

88. (C) fgUnh esa vliQy gq, Nk=k = 52%

vaxzsth esa vliQy gq, Nk=k = 42%

nksuks fo"k;ksa esa vliQy gq, Nk=k = 17%

35% 17% 25%

fgUnh vaxszth

vliQy Nk=kksa dk ou vkjs[k 

nksuksa fo"k;ksa esa liQy gq, fo|k£Fk;ksa dk izfr'kr
= 100 – (35 + 17 + 25)

= 100 – 77

= 23%

89. (B) 10% vkSj  20% dh Øfed NwV

= 10 + 20 – 
10 20

100


 = 28%

28% vkSj  30% dh Øfed NwV

= 28 + 30 – 
28 30

100


 = 49.6%

90. (A) (cos 0° + sin 45° + sin 30°) (sin 90° – cos
45° + cos 60°)

 
1 1

1
22

 
   

 
1 1

1 –
22

 
  

3 1

2 2

 
    

3 1
–

2 2

 
  

9

4
 – 

1

2
  

9 – 2

4
 = 

7

4

91. (C) ekuk fd Hkqtkvksa dh la[;k = n

(2 – 4)90n

n
 = 108

 180n – 360 = 108n

 72n = 360  n = 5

 Hkqtkvksa dh la[;k = 5

92. (A) ekuk fd Ø; ewY; 100

4% rFkk 14% ykHk ij foØ; ewY; ` 104 rFkk
` 114 gksxk

vUrj = 114 – 104 = ` 10

 ` 10 = 3  ` 100 = 30

 Ø; ewY; = ` 30

foØ; ewY; 1 = 30 × 1.04 = 31.2

foØ; ewY; 2 = 30 × 1.14 = 34.2

visf{kr vuqikr = 
31.2

34.2
 = 

52

57
 = 52 : 57

93. (A)
( )y x z

w


 = 

–1
0 3

2

–2

  
     

 = 0
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DP CONSTABLE MOCK TEST – 55  (ANSWER KEY)

1. (A)

2. (B)

3. (B)

4. (C)

5. (C)

6. (A)

7. (C)

8. (A)

9. (B)

10. (C)

11. (A)

12. (C)

13. (C)

14. (B)

15. (B)

16. (B)

17. (A)

18.  (D)

19. (B)

20. (A)

21. (A)

22. (A)

23. (D)

24. (D)

25. (C)

26. (B)

27. (C)

28. (B)

29. (C)

30. (A)

31. (B)

32. (C)

33. (D)

34. (A)

35. (D)

36. (C)

37. (C)

38. (C)

39. (A)

40. (D)

41. (A)

42. (B)

43. (D)

44. (C)

45. (D)

46. (A)

47. (C)

48. (C)

49. (C)

50. (A)

51. (C)

52. (C)

53. (C)

54. (C)

55. (B)

56. (A)

57. (D)
58.  (D)
59. (D)

60. (D)

61. (D)

62. (B)

63. (B)

64. (A)

65. (A)

66. (A)

67. (A)

68. (C)

69. (A)

70. (A)

71. (B)

72. (A)

73. (A)

74. (B)

75. (B)

76. (A)

77. (D)

78. (C)

79. (D)

80. (C)

81. (A)

82. (D)

83. (A)

84. (D)

85. (A)

86. (D)

87. (D)

88. (C)

89. (B)

90. (A)

91. (C)

92. (A)

93. (A)

94. (C)

95. (D)

96. (B)

97. (A)

98. (C)

99. (D)

100. (C)

(B) use either before at

94. (C)  
1

2
26


 ×  

1
3

33


 = 18

95. (D) iz'ukuqlkj]

ekuk O;fDr;ksa dh la[;k = M

rks]  
20 10

1

4


= 

M 30

3

4



 M = 20 O;fDRk

96. (B)  xkM+h dh xfr = 
40 6

4


= 60 fdeh-izfr?kaVk

97. (A)  iz'ukuqlkj]

P×25×T

2×100
= P

    T = 8 o"kZ
98. (C) 6256 dk bdkbZ vad = 6

4256 dk bdkbZ vad = 6

6256 – 4256 dk bdkbZ vad = 6 – 6 = 0

99. (D) iz'ukuqlkj]

`1 : `0.50 : `0.25

13 : 11    :    7 

×1       ×2        ×4 

jkf'k esa vuqikr

la[;k esa vuqikr 13  :    22   :  28

 25 iSls osQ flDdksa dh la[;k = 
28 368

63


= 168

100. (C) iz'ukuqlkj]



P         :        Q    :  R
3×9100 :        2×6825 :   5 ×8190

:        :  2         1         3         

             rks]  Q dk ykHk = 
4158

6
= `693




